

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΗ ΔΙΑΥΓΕΙΑ

Από το πρακτικό της αριθ. **17/2019**

συνεδρίασεως του Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Βόλβης Ν.
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αριθ. Αποφ. 216/2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Εξουσιοδότηση Δημάρχου Βόλβης,
για χειρισμό υπόθεσης λειτουργίας
κλειστού Δημοτικού σχολείου
Νυμφόπετρας για φοίτηση παιδιών
προσφύγων – μεταναστών Δομής
Βαγιοχωρίου.

Στο Σταυρό και στο Δημοτικό κατάστημα του Δήμου Βόλβης, σήμερα 19 του μηνός Νοεμβρίου του έτους 2019 ημέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, συνεδρίασε το Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Βόλβης Ν. Θεσσαλονίκης, μετά από την υπ' αριθ. 24069/15-11-2019 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου, που δημοσιεύθηκε στην ιστοσελίδα του Δήμου, στο Δημοτικό κατάστημα της έδρας του Δήμου (Σταυρός) καθώς και στις Δημοτικές Ενότητες Αγίου Γεωργίου, Μαδύτου, Απολλωνίας, Αρέθουσας και Εγνατίας, επιδόθηκε κανονικά στον Δήμαρχο και σε καθένα Δημοτικό Σύμβουλο, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 του Ν. 3463/2006, του Δημοτικού και Κοινοτικού κώδικα και όμοιες άρθρου 67 Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης). Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης, διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, γιατί σε σύνολο 27 μελών, βρέθηκαν παρόντα 25, δηλαδή:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	ΑΠΟΝΤΕΣ Δ.Σ.
1.-ΤΣΟΥΡΑΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ (ΠΡΟΕΔΡΟΣ)	1.- ΠΑΠΑΓΕΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

<p>2.- ΙΟΡΔΑΝΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ</p> <p>3.- ΣΑΛΕΠΗ ΣΤΕΛΛΑ</p> <p>4.- ΓΑΒΡΙΗΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ</p> <p>5.- ΠΑΝΤΑΖΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ</p> <p>6.- ΘΩΜΑ ΝΙΚΟΛΑΟΣ</p> <p>7.- ΣΙΑΓΚΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ</p> <p>8.- ΚΡΟΣΤΑΛΗΣ ΝΙΚΗΤΑΣ</p> <p>9.- ΟΧΟΥΝΟΣ ΒΛΑΔΙΜΗΡΟΣ</p> <p>10.- ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΟΥ ΑΝΝΑ</p> <p>11.- ΡΟΚΚΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ</p> <p>12.- ΣΑΒΒΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>13. ΣΤΟΙΪΤΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ</p> <p>14.- ΒΑΛΕΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p> <p>15.- ΛΙΤΣΑΚΗ ΜΑΡΙΑ</p> <p>16.- ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ</p> <p>17.- ΔΑΓΚΛΗ-ΠΡΑΠΑ ΜΑΡΙΑ</p> <p>18.- ΛΑΦΑΖΑΝΗΣ ΑΣΤΕΡΙΟΣ</p> <p>19.- ΡΕΤΖΕΠΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ</p> <p>20.- ΠΟΛΥΖΩΪΔΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ</p> <p>21.- ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ</p> <p>22.- ΝΑΝΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ</p> <p>23.- ΓΚΟΛΙΔΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ</p> <p>24. ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ</p> <p>25.- ΚΟΡΟΣΙΔΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ</p> <p>Ο Δ.Σ. κ. Τσολάκης Γεώργιος προσήλθε στην συνεδρίαση μετά το πέρας συζήτησης του 1^{ου} εκτός Η.Δ. θέματος και συνεπώς θεωρείται παρόν στο 2^ο εκτός Η.Δ. θέμα καθώς</p>	<p>2.- ΤΣΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ</p> <p>Οι οποίοι αν και κλήθηκαν νόμιμα, δεν προσήλθαν.</p> <p>Ο Δ.Σ. κ. Τσολάκης Γεώργιος προσήλθε στην συνεδρίαση μετά το πέρας συζήτησης του 1^{ου} εκτός Η.Δ. θέματος και συνεπώς θεωρείται παρόν στο 2^ο εκτός Η.Δ. θέμα καθώς και σε όλα τα θέματα της Η.Δ.</p>
---	--

και σε όλα τα θέματα της Η.Δ.	
-------------------------------	--

Ώρα έναρξης συνεδρίασης 19.00΄

Ώρα λήξης συνεδρίασης 21.00΄

Ο Δήμαρχος κ. Λιάμας Διαμαντής, προσκλήθηκε και παραβρέθηκε στην συνεδρίαση του Δ.Σ.

Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε και ο Σγούρος Ν. Βασίλειος Γραμματέας του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Το αριθ. 1 & 2 θέμα με αριθμό απόφασης 215/2019 & 216/2019, δεν γράφονταν στην ημερήσια διάταξη, αλλά συζητήθηκαν ύστερα από ομόφωνη απόφαση των παρόντων, σαν κατεπείγοντα δημοτικά θέματα για άμεση προώθηση υποθέσεων Δήμου που προέκυψαν μετά την έκδοση της πρόσκλησης.

Η Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη της συνεδριάσεως και εισηγούμενη το 2^ο εκτός της ημερήσιας διάταξης θέμα, έδωσε τον λόγο στο Δήμαρχο, ο οποίος είπε τα εξής:

Όσον αφορά για την φοίτηση των παιδιών των προσφύγων – μεταναστών της Δομής του Βαγιοχωρίου, προτείνω την λειτουργία του κλειστού σήμερα Δημοτικού σχολείου, προκειμένου αυτά τα παιδιά να πηγαίνουν μόνα τους σε αυτό το σχολείο το οποίο είναι κλειστό. Την Παρασκευή, κλιμάκιο του Δ.Ο.Μ. επισκέφθηκε το σχολείο το οποίο έκρινε ότι είναι κατάλληλο και μπορεί να χρησιμοποιηθεί για τον ανωτέρω σκοπό. Έτσι θα αποφύγουμε τα παιδιά αυτά να πηγαίνουνε ένας αριθμός τους στα Λαγκαδίκια και ένας αριθμός στον Προφήτη. Για αυτή όλη την διαδικασία που θα τρέξει το επόμενο διάστημα θα παρακαλέσω το σώμα να με εξουσιοδοτήσει προκειμένου να χειριστώ την υπόθεση προς αυτήν την κατεύθυνση.

Ύστερα από τα παραπάνω, η Πρόεδρος κάλεσε το συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το συμβούλιο μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπόψη του, την εισήγηση του Δημάρχου, το γεγονός ότι το Δημοτικό σχολείο της Νυμφόπετρας είναι κλειστό και ενδείκνυται η χρήση του για τον ανωτέρω αναφερόμενο σκοπό

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Βόλβης κ. Λιάμα Διαμαντή, προκειμένου να χειριστεί την υπόθεση λειτουργίας του κλειστού Δημοτικού σχολείου Νυμφόπετρας της Δ.Ε. Εγνατίας του Δήμου Βόλβης, με σκοπό την φοίτηση σε αυτό των παιδιών των προσφύγων – μεταναστών της Δομής του Βαγιοχωρίου. .

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 216/2019

Επειδή εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύνεται η συνεδρίαση.

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΤΣΟΥΡΑΛΑΚΗ ΚΥΡΙΑΚΗ